

ТАНЦЮВАЛЬНИЙ ІНТЕНСИВ «МИСТЕЦТВО РУХУ»: ДОСВІД, ВРАЖЕННЯ, ЕМОЦІЇ

Які враження від танцювального інтенсиву отримали здобувачі освіти, які відкриття зробили, з чим починають новий семестр чи НОВЕ ПРОФЕСІЙНЕ ЖИТТЯ?

Дійшла кінця танцювальна подія канікул здобувачів вищої освіти спеціальності 024 Хореографія БДПУ. Сміливо занурилися учасники інтенсиву у тижневий марафон танцю, нових знайомств, вражень, ідей. Як кожна визначна подія у житті, він залишив післясмак, викликав роздуми та бажання ще раз пережити, передумати, залишаючи у серці найприємніше, наповнюючи найціннішим для розвитку та стрімкого руху.

Як це було і який той післясмак? Поділилися організатори та учасники інтенсиву на початку II семестру 2024-2025 року.

«Що найбільш сподобалося під час тренувального тижня?» - запитали ми учасників інтенсиву. «Більш за все захопила можливість попрацювати в живу,



спробувати себе у різних видах хореографії. Наймовірніше сподобався досвід готуватися до виступу в нашому збірному складі в надшвидких умовах і вийти з 20-хвилинним концертним заходом на глядацьку аудиторію» - відмічає студентка 1 курсу Олександра.



Валерія, студентка 2 курсу, із захопленням розповідає про свої враження від високого виконавського рівня та педагогічної майстерності тренерів інтенсиву. «Дійсно, досвідчені викладачі БДПУ доц. Юлія ТАРАНЕНКО, викл. Дмитро ІЛЬІН, випускники БДПУ, які є артистами балету та професійними педагогами-хореографами Марина ГУЛЕГА й Юлія БРАЖНІК наповнили танцювальний інтенсив яскравими барвами різних видів

хореографії, професійністю виконання та викладання. Фахівці, для яких танець – це життя, змогли поділитися не тільки професійними навичками, а і життєвим досвідом».



«Дуже насичена та цікава програма танцювального інтенсиву охопила різні активності: серія майстер-класів, екскурсій, форм виховної роботи та ін. Для мене ще одним позитивним явищем стала синергія зі здобувачами вищої освіти Дрогобицького педагогічного університету, які відвідували наші події інтенсиву й працювали з нами в танцювальних класах. Крім того, не можу не наголосити на відвіданні Різдвяної програми від Заслуженого Прикарпатського ансамблю пісні і танцю «Верховина» м. Дрогобич, яка занурила здобувачів вищої освіти в традиції нашої неньки

України. Загалом, інтенсив пройшов вдало. З враженнями, позитивними емоціями та мотивацією вриваємося в II семестр 2024-2025 навчального року!» - зазначила організаторка та тренерка танцювального інтенсиву, завідувачка кафедри хореографії та фітнесу Юлія ТАРАНЕНКО. Програма інтенсиву на сайті за посиланням <https://surl.li/fcmguh>.

Емоційно розповідають здобувачі освіти про те, які враження були найяскравішими. Для Валерія, студента 3 курсу це стало живе спілкування та робота в команді. «Ми мали змогу відчутти спільність у русі під час роботи в танцювальних класах; спільний емоційний підйом в процесі творчої роботи – підготовки до концертного виступу в філії Хабу Бердянського району міста Трускавець; разом затамували подих, дивлячись на вражаючу красу Львову, природню унікальність Східниці та чарівного і привітного Дрогобича. Відчувати дух єдності хореографічного братства – це круто!».



Цікаво було дізнатися, що участь в інтенсиві допомогла здобувачам освіти подолати невпевненість, показала, що рівень знань та навичок, отриманих, навіть в умовах онлайн освіти, є високим, що допомогало динамічно сприймати матеріал, для створення власних творчих робіт, які дозволяють вільно спілкуватися з глядачем засобами хореографії. Майже всім інтенсив приніс відчуття радості та перемоги над собою!

«Такий досвід – наголошує випускниця БДПУ Марина КОЗУБЕНКО - допомагає не тільки зміцнити колектив хореографічної родини, але й сприяє розвитку особистісних якостей, що є важливим для успішної кар'єри в майбутньому».



А що ж залишається в пам'яті, в серці? «В пам'яті сльози на очах глядачів, бурхливі оплески, гарячі обійми...» - так згадує виступ у Хабі Бердянського району здобувачка вищої освіти 1 курсу Яна СУТКО. Ліричні, патріотичні композиції, бойовий гопак, тематичний сучасний танок та ще багато хореографічних сюрпризів підготували учасники інтенсиву для Бердянців та мешканців району, які зібралися для дружнього спілкування в м. Трускавець. Ковток свіжого повітря, оздобленого вірою та надією подарували їм наші танцівники!

Викладачі й здобувачі вищої освіти спеціальності «Хореографія» виражають щирю вдячність за підтримку та допомогу в організації танцювального інтенсиву ректору БДПУ проф. Ігорю БОГДАНОВУ і ректору ДДПУ проф. Валентині БОДАК, доц. ДДПУ Петру ФРИЗУ, доц. БДПУ Валентині ШКОЛІ, завідувачу кафедри режисури та хореографії ЛНУ доц. Олександром ПЛАХОТНЮКУ, голові профспілкового комітету БДПУ Віталію ЛОЛІ. Дякуємо за цікавий досвід, незабутні враження та емоції!

Чи є бажання повторити пригоду та взяти участь у новому інтенсиві? Відповідь є очевидною!

За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу



